11122. Три Три
Имеются координаты вершин двух треугольников. Необходимо определить, имеют ли они хотя бы одну общую внутреннюю точку. Точка, лежащая на стороне или на вершине треугольника, не является внутренней.
Вход. Первая строка содержит количество тестов t (t  1000). Каждый тест состоит из 12 целых чисел, описывающих координаты (x, y) вершин треугольников. Первые три пары чисел задают координаты трех вершин первого треугольника, последние три пары –  координаты трех вершин второго треугольника. Перед данными каждого теста имеется пустая строка.
Выход. Для каждого теста вывести его номер как показано ниже. Для каждого теста вывести “yes” или “no” в зависимости от того, имеют ли два треугольника хотя бы одну общую внутреннюю точку.
Пример входа

2
0 0 2 0 0 2

1 1 3 3 2 3

0 0 2 0 0 2

3 0 5 0 4 2
Пример выхода

pair 1: no

pair 2: no
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